



## Day13：封控两周，母亲的心脏病急救药告急！

4月13日，已经连续封控了两周。母亲心脏病的常备进口药还剩下一周的余量，每天都提心吊胆。去瑞金医院的互联网医院挂号配药，被告知此药已断货。社区医院药房也没有此药。互联网的药店都暂停营业。京东大药房订的药迟迟不确定送货日期……随着日子一天天过去，心是一天天地煎熬！救命的药，千万不能断。

情急之下，我只能发群求助。小区里从未谋面、互不认识的邻居、华山医院的王医生看到求助信息后，第一时间回复我：华山有，明天带回。看到屏幕上跳出来的这一行简单但是定心的回复，我的眼泪瞬间流出来了。第一次真切地感受到我生活在这个小区是一件多么幸运的事，能遇到这么有爱的邻居，真的三生有幸！我永远都不会感谢疫情，但是会永远记住这段互助共生的日子。

## Day15：全楼双语切换，关爱独居老外

当自由的时候，我们将自己的心给封闭了，根本不知道楼里上上下下左左右右都住着谁。当封闭的时候，我们倒把自己的心给打开了。通过群里的交流，知道了我们楼里居然住着各种有趣的灵魂。

静安风华苑邻里间的互助，让大家感受到了暖意。



例如3楼住着一位英国独居男子。因为不会说中文，所以群里的交流很难跟上节奏，更不会参与日常的团购。在群主的介绍下。邻居们自觉都切换成英语模式，主动和这位外籍邻居沟通，纷纷把家里的多的物资放在门口，便于外籍邻居自行取用。

13楼有一位邻居是瑜伽老师，每周三次定时网上开课，教授大家学习普拉提。宅家也不能忘了锻炼身体，身心健康，乐观向上！

还有25楼住着一位单身发型师，在群里求助大米和油等基本物资。邻居们知道后，纷纷伸出援助之手。这位TONY老师为了表达谢意，承诺将免费给一楼的所有邻居理发。

## Day18：邻居奶奶返美记

4月18日，小区邻居奶奶需要回纽约。但是浦西封控、足不出户的政策让出行浦东机场显得困难重重！按规定，浦西居民必须登上虹桥机场的机场接驳车，才能去到浦东机场。原先联络妥当东航机长，无奈当天机长被封在家。

万般无助之下，这位邻居奶奶于16日凌晨只能求助小区物业郭经理，没想到郭经理回复说：“不用担心的，我送你去虹桥机场！”行前一日，郭经理陪奶奶去华东医院做核酸检测，下午又陪着去拿报告。

4月18日凌晨4点，郭经理早早上门帮邻居老人拿行李箱，老人家一阵高兴一阵心疼！一件26kg、另一件23kg，郭经理一把拿了两只大行李箱开路。因为事先备了通行证，于清晨5点40分顺利到达了虹桥机场。

郭经理把老人家的行李箱放置妥当，等接驳大巴启动后，才放心与奶奶告别。人在囧途，一个高龄老人，又碰上了这特殊时期非常情况，真的难上加难——可贵的是，我们物业是4月1日浦西封城首日才刚入驻小区的新物业（上海复瑞物业管理有限公司），临危受命，全力保障小区每个居民的日常生活。

疫情下的上海，当我们一直相信的规则，被现实一点一点挑战与瓦解。习以为常的秩序，在一瞬间倾覆。也许正是身处这个百年未遇的巨大荒诞之下，在极端环境里，我们才会对邻里间的温暖与善良如此敏感，才让我们可以察觉出淡淡的希望。

静安风华苑，一个曾经让我感到薄情的小区，此时此刻却是我最温情的家园。我和我的邻居们会深情地活下去！患难与共，自治互助，待到解封之日，一定是我们大家一起举杯庆贺之时。凤